

# 聖週靈修：第四天（17/4）

頌讀經文：賽 11:1-9、可 13:3-13

「忍耐到底，主耶穌快回來」

主耶穌在耶路撒冷的第三天，談論聖殿快將被毀和末世的光景。主耶穌當日預告聖殿快將被毀，第一代選民要被追殺，受苦難。隨後主耶穌在橄欖山上看着耶路撒冷聖殿，為她哀哭，說到在末日的時候，民要攻打民、國要攻打國，末世的聖民就受苦難了，主耶穌同時預告將來末日的日子，天上的星星要墜落，太陽要變黑，月亮不發光，整個大自然的秩序被破壞，一切常態變成不是常態。當這樣的時候，祂特別提醒選民，你要堅持到底，終必得救。

為何我們在末日面對苦難之時要堅持到底呢？原因是主耶穌必然再回來拯救祂的子民。所以主勉勵門徒和我們要堅持到祂回來的日子。「那時，他們要看見人子帶着大能力和榮耀駕雲來臨。」（可十三 26）。人子駕着天雲而來，審判一切惡者，拯救一切跟隨祂的人。

弟兄姊妹，我們的盼望是仰望那位從亙古而帶着權柄來審判世界的人子，在末日要叫我們從死裏復活的人子，祂帶着能力而來審判世界，一切被主耶穌選召的人，一切今生裏能夠謹慎、忍耐、警醒的人有福了，因為我們能夠等到那天。一切的謹慎、忍耐和警醒是有價值的，忍耐到底，終必得救。

「反省·實踐·更新」

在平常裡要警醒、在苦難裡要忍耐，有甚麼攔阻你做到這兩件事嗎？

我們在平常日子中，要好好與神建立關係，並要常警醒謹守自己的生命。這樣我們才能在患難中發現到神的恩典、在愁煩中不向神發怨言，焦點對準神、倚靠神，我們就見到生命的盼望。

